

在国际护士节到来之际， 习近平向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问 全社会都要理解和支持护士

在国际护士节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问！

习近平指出，新冠肺炎疫情发生后，广大护士义无反顾、逆行出征，白衣执甲、不负重托，英勇无畏冲向国内国外疫情防控斗争第一

线，为打赢中国疫情防控阻击战、保障各国人民生命安全和身体健康作出重要贡献，用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。

习近平强调，护理工作卫生健康事业的重要组成部分。各级党委和政府要关心爱护广大护士，把加强护士队伍建设作为卫

生健康事业发展重要的基础工作来抓，完善激励机制，宣传先进典型，支持优秀护士长期从事护理工作。全社会都要理解和支持护士。希望广大护士秉承优良传统，发扬人道主义精神，再接再厉，真情奉献，为健康中国建设、维护世界公共卫生安全不断作出新的贡献。
(新华社)

黄钦调研工业企业运行情况 抓牢科技创新 赋能转型升级

本报讯 稳住实体，稳住工业，就能稳住经济“基本盘”。5月11日，市委书记黄钦率市发展改革委、科技、工信、财政、商务等部门负责人，深入经开区、锡山区、惠山区多家企业，调研我市工业企业运行情况。黄钦强调，各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神，咬定实体经济之本，抓牢制造业之根，引导和支持工业企业聚焦主业、聚力创新，不断提高自主研发能力、产品科技含量，克难求进对冲疫情影响，稳中有进拓展市场份额，在转型升级中加快做大做强，助力全市经济逐月回升攀高，顺利实现“双过半”。副市长高亚光参加调研。

疫情冲击之下，全市电子行业展现出较好韧性。黄钦首先来到位于经开区的好达电子有限公司，这家专业制造声表面波器件的企业投资新建2万平方米厂房，建成后年新增片式温度补偿声表面波滤波器1.2亿只，年增销售额1.2亿元。得知该企业应用于多媒体和通讯领域的系列产品多达上千种，黄钦对此予以点赞，他说，面对风

险挑战，只有研发能力强、产业链带动能力强的企业才能稳住阵脚、保住市场，希望企业加大创新力度，继续做好强链补链延链工作，进一步增强核心竞争力和在行业领域的综合优势。

航空发动机、燃气轮机“两机”专项，在疫情“寒潮”中也焕发出勃勃生机。位于锡山区的江苏隆达超合金航材有限公司，专注研发制造铸造高温合金、三联航空变形高温合金及高温合金返回料再生利用，创立不到五年就成长为市准独角兽企业。黄钦勉励企业负责人锚定高端材料领域，全力抢占“两机”专项相关技术制高点，保持迅猛发展态势，努力打造千亿企业。

借助新技术、借力新经济，服务于新一代信息技术的优质企业“逆势生长”。位于惠山区的富仕德高科特材制造是一家综合性科技型研发企业，产品涉及“特种高新技术纤维”应用性开发研究。黄钦鼓励企业抢抓国家大力推进“新基建”的大好机遇，将前期的研发储备转化为爆发式的增长。

消费因疫情有所抑制，汽车销量也相应走低。无锡吉兴汽车零部件有限公司，这家国内唯一具有研发、生产、检测等功能的综合性汽车零部件企业，每年研发投入8000万元左右。当前，随着汽车市场回暖，掌控零部件高端技术的吉兴盈利水平已和去年持平。“吉兴持续27年的自主研发历程证明，只要重视科技创新、人才支撑，就能赢得发展主动权。”黄钦对企业科技强企之路、对企业的复产情况和势头予以充分肯定。

境外疫情持续扩散，纺织行业承压不小。一走进无锡万斯集团有限公司大门，黄钦就和企业负责人交流“疫情影响的程度”。黄钦鼓励企业负责人增强信心，积极利用跨境电商等途径拓展市场，并嘱咐市商务部门协助企业争取列入商务部出口白名单的资质，帮助万斯转产的口罩、防护服等防疫物资顺利出口，“政企合力，抢市场、保订单，尽可能将疫情导致的损失补回来，既有利于企业恢复正常生产经营秩序，又有利于全市经济平稳健康发展。”
(星光)

全市打好防范化解重大金融风险攻坚战指挥部全体(扩大)会议召开 着力打通金融资源配置到 本地实体经济的“最后一公里”

本报讯 昨天，市政府召开全市打好防范化解重大金融风险攻坚战指挥部全体(扩大)会议。市长杜小刚出席会议并讲话，市委常委、常务副市长朱爱勋主持会议。

杜小刚指出，要坚持底线思维，增强忧患意识，精准有效处置好重点领域风险隐患，坚决守住不发生系统性区域性金融风险的底线。一要跨前一步，扎实做好风险监测研判。各板块指挥部要实体化运作，主要负责同志对重点工作要亲自部署、亲自过问、亲自协调。要加强与上级部门的沟通对接，及时掌握可能影响我市金融社会稳定的风险预警；加快推进地方金融监管与风险预警系统建设，打通“数据孤岛”“数据烟囱”，实现为企业的全方位精准

画像；加强“预付式消费”中的消费者权益保护，高度警惕疫情前已经存在的隐患苗头演变成疫情后的重大风险。二要从快从重，坚决打击非法金融活动。加大对非法集资、“套路贷”“校园贷”“高利贷”等非法金融活动的处置和打击力度，对未登记备案的非法金融机构要加强监管、依法取缔。三要市场运作，稳妥处置企业信贷风险。充分发挥民营企业融资会诊帮扶机制，密切关注大型企业、上市公司可能出现的信贷风险，更多运用市场化手段引导市场主体理性投资、合理举债、有序发展。四要统筹兼顾，积极化解地方政府债务。进一步把握好化债与发展之间的关系，重点做好市政府投资项目等重点项目资金保障工

作，严格执行债务化解计划，多措并举压降全市政府性债务规模。

杜小刚强调，金融是实体经济的血脉，在当前统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的关键阶段，各地各有关部门要坚持“在改革发展中化解风险”的原则，加大信贷支持力度，尤其要对受疫情影响较大的民营企业、中小微企业适当提高不良容忍度，助力企业恢复产能、扩大生产；要提高直接融资比重，加快企业上市步伐，推动融资结构持续优化；要发挥国有资本作用，大力提升我市国有金融机构的服务质效，着力打通金融资源配置到本地实体经济的“最后一公里”，推动经济和金融实现良性循环、健康发展。
(王怡菽)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方微博



壹搭无锡



江南晚报
头条号



抖音号



快手号



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtb@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明 于成
封面责编
梁克
封面版式
陈亮
封面校对
卢雯